



**Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej
im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym
ul. Marii Konopnickiej 65, 05-092 Łomianki**

Dziekanów Leśny, 23.07.2026 r.

ODPOWIEDZ NA PYTANIA

Zamawiający, Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym przy ul. M. Konopnickiej 65, przekazuje odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do zapytania ofertowego DZ/11/ZO/2026 „**Zakup i dostawa odzieży medycznej oraz obuwia medycznego dla pracowników Samodzielnego Zespołu Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej im. „Dzieci Warszawy” w Dziekanowie Leśnym**”.

PYTANIE NR 1:

Czy Zamawiający dopuszcza:

- a) Kieszonkę górną bez organizera?
- b) Haft na kieszonce górnej?
- c) Bluzę męską lp. 2 bez zaszewek z tyłu?
- d) Fartuch damski z cięciami modelującymi zamiast zaszewek?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie dopuszcza.

PYTANIE NR 2:

Czy Zamawiający dopuszcza:

- a) Polo bez kieszonki?
- b) Polo o składzie 65% bawełna 35% poliester?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie dopuszcza.

PYTANIE NR 3:

Czy Zamawiający dopuszcza kolorystykę i rozmiary obuwia BW167 i BW567, BW967 oraz BW104 i BW404 jak poniżej:





**Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej
im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym
ul. Marii Konopnickiej 65, 05-092 Łomianki**

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza dodanie domieszek elastanu pod warunkiem, że będzie zachowany wymóg min. 34% bawełny w składzie.

PYTANIE NR 4:

Czy Zamawiający dopuści obuwie wykonane w całości z pianki EVA dostępne w 7 kolorach
Jeżeli nie to czy dopuści obuwie- wierzch: skóra/mikrofibra, spód: PU dostępne w 3 kolorach w wersji damskiej, w 1 lub 2 kolorach w wersji męskiej?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuści każdy asortyment zgodny z Opisem Przedmiotu Zamówienia.

p.o. Dyrektora
Samodzielnego Zespołu
Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej
Im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym
Agnieszka Szpakowska
//podpis na oryginale//